

从土地到人事都是他“涉猎范围”

涡阳县原纪委副书记涉嫌贪腐被批捕

星报讯(樊军龙 张春蕾 曾梅 记者任杰) 受贿295万元,行贿人数达45人。日前,涡阳县城关镇原党委书记、县纪委副书记姜某因涉嫌受贿、贪污,已被检察院批捕。

据办案检察官介绍,从姜某第一笔受贿开始,其插手范围包括土地买卖、项目招投标、人事变动、纠纷调解、宅基地施工等十余项,行贿人数多达45人。

2006年至2009年,姜某利用职务之便,为他人谋利,与妻子张某共同非法收受他人款物127.6万元,姜某非法收受他人款物150.13万元。2007年至2009年,姜某

更是利用职务之便,伙同妻子采取虚报、欺骗等手段,冒领、骗取公款6万元,姜某单独虚报公款12.19万元,并占为己有。

又讯(吕昊 记者 胡昊) 原安徽淮南矿业集团有限公司顾桥北区矿井建设项目部经理、书记,淮南矿业集团谢桥矿党委书记亢延民受贿案,近日在来安县法院审结。亢延民犯受贿罪,一审被判处有期徒刑十一年零六个月,并处没收个人财产二十万元;对被告人亢延民违法所得予以追缴,上缴国库。

经审理查明,亢延民自2004年2月至案发前任安徽省淮南矿业(集团)有限责

任公司顾桥北区矿井建设项目部经理、书记,淮南矿业(集团)有限责任公司谢桥矿党委书记等职务。期间,其利用职务上的便利,非法收受他人财物二十一一起共计192万元、美金1万元,为他人谋取利益。

亢延民归案后,如实供述司法机关尚未掌握的大部分犯罪事实,并退出全部赃款。

法院认为,亢延民行为已构成受贿罪。案发后亢延民主动交代了检察机关尚未掌握的其受贿的大部分犯罪事实,积极退出全部赃款,当庭自愿认罪,可酌定从轻处罚。

工商所长当街“动武”?

投诉者称被其咬伤

当事所长称遭对方殴打

星报讯(记者 陈明) 昨日,黄山市屯溪区居民项某向本报反映称,8月21日晚10时许,他和朋友驾车在当地世纪广场附近的非机动车道上,与骑着电瓶车同是逆向行驶的黄山风景区温泉工商所长陈某发生争执,驾驶员庄某遭到对方殴打。

投诉者:劝架时被对方咬伤

驾驶员庄某告诉记者,当晚他与朋友一行三人驾车逆向行驶在非机动车道上,在超越同方向行驶的陈某的电瓶车时,突然,陈某用手敲他车身并称“开什么车”。下车后的庄某看到没有碰到对方,便开始解释,由此引发争执。“陈某突然上前拽住我衣领,并打了我一巴掌还称我狂什么。后来,对方另外一章姓男子也参与其中。”

项某称,他劝架并试图推开他们,“没想到陈某朝我挥拳就打,无奈我进行了还击。”躺在病床上的项某告诉记者,“对方当时是两个人,就在我们扭打在一起时,陈某突然勒住我的脖子约5分钟并将我脸皮咬缺了一块。”

工商所长:不是互殴,是被打

黄山风景区温泉工商所长陈某真的当街与人互殴咬伤他人脸部?带着疑问,记者在医院采访了陈某。他告诉记者,“当晚我和同学章某骑着电瓶车带着小孩在回去的路上,突然我被逆向行驶的轿车撞倒在地。当时我用手拍了一下他的车身,质问驾驶员是怎么开车的,没有想到他们几人下车就打我们。”

陈某说:“整个事件中,我们一直没有还手只是躲避。他们当晚还喝酒了,要不是我同学出手相救,估计我下场会更惨。”面对项某所称的脸部被咬伤,陈某称:“他的脸部是被咬伤还是其他情况引起的我不清楚,不过我要说一下,不是互殴,是我被对方殴打。”

劝架市民:有人自称“我是领导”

据参与劝阻的市民李某介绍,“当时我路过时看到有人打架,一男子在追打另一男子,随后几个人扭打在一起,现场比较混乱。突然见其中一个人用胳膊勒住另一个人的脖子,我怕出人命,就上去拉开他们。这时110过来了,一个自称‘我是领导’的人还赶过来称要继续打。”

目前,该案还在进一步调查中。



昨日9时14分左右,铜陵市公交公司一辆11路公交车,行至铜陵有色金属金昌冶炼厂大门处时,发生交通事故。事故造成部分乘客受伤,其中一人重伤,目前无人死亡。

据铜陵市民瞿先生告诉记者,事发时,他正好路过现场,发现公交车撞到了水泥柱上,车身损坏严重。据了解,出事公交车核载64人,实载52人,其中有不少乘客是中学军训学生。据现场围观群众议论,发生事故的原因是司机开车时打电话,一不留神才酿出惨剧。

记者从铜陵有关部门获悉,目前伤员情况基本稳定,事故原因正在调查。 记者 刘海泉 文/图

“要读书可以,自己去贷款!”

定远女孩考上大学,离异父母均拒绝承担学费

忽艳 林巧芬 记者 胡昊

定远女孩朵儿(化名)今年高考后,幸运地被安徽黄梅戏职业学院录取,然而,眼看着开学在即,朵儿着急了:“我爸妈都不支付我的学费,是不是仅仅因为我是女孩?”朵儿的父母在10年前就离婚了,如今在浙江和深圳打工的父母均表示:“要读书可以,自己去贷款。”这究竟是怎么回事?

女孩:报考艺术学院想早点独立

近日,记者见到了刚满18岁的朵儿,“只因我是女孩,爸妈就不给我上大学了吗?”朵儿略带伤感地说。

从谈话中记者得知,朵儿原本有个幸福的家庭,父母、哥哥和自己一家四口住在定远县的东兴盐矿附近。在自己8岁那年,

父母离婚了,朵儿和哥哥都判给了父亲。离婚后,母亲便离开家,到深圳打工;父亲也到浙江去打工,朵儿和哥哥就跟着奶奶生活。

今年高考前,朵儿考虑到家里收入情况后,因之前听说黄梅戏职业学院毕

业后,就业前景看好,而且只学三年即可毕业,朵儿想早点在社会上独立,于是决定报考该校。前段时间,通过网上查询,她已被这所学校录取了,记者在黄梅戏职业学院的官网上,确实查到了朵儿被录取的消息。

伤心:父母都拒绝承担大学学费

开心的朵儿当即向父母报告了这一好消息,不料却遭到父亲的坚决反对。朵儿说:“我爸爸说他在外打工多年,厂里常有不少大学生,工资有的还不如初中生高,何况女孩几年后就会嫁人,不想再浪

费钱了,劝我不要再读,赶紧出来打工。”朵儿只得打电话找到母亲,母亲得知情况后告诉朵儿,生活费她会给,学费她不会出。

眼见开学日子一天天临近,学费尚无

着落的朵儿不知道这大学自己还能不能读成。“我不甘心,十年寒窗就盼着这一天,真不知道爸妈怎么想的。”朵儿说,只要能进入大学的门,稳定下来后,下学期的学费自己会去打工挣。

母亲:她没有把心思放在学习上

记者拨通朵儿母亲刘女士的电话,刘女士说:“她是我的女儿,虽然判给了她父亲,但是她要读书我会不给她读吗?”

那到底为什么不愿意付学费呢?刘女士说,这是因为女儿“不听话”,“之前花钱给她上音乐课时,她答应我,说上大学

前不交男朋友,一定要考上本科的。现在她考的是专科,又交了一个外地的男朋友,没有把心思放在学习上。”刘女士说,如果她真的想读书,就去贷款,自己会支付朵儿的生活费,“给她压力她才会认真读书。”

而现在在浙江打工的朵儿父亲杨先生也说出了这个想法,“现在入学可以贷款,她要是真想读书,就去贷款吧!”他说,并不是他不想支付学费,而是前阵子搞新农村建设,自己家盖房子,已经欠债,“实在是没钱给她上学了”。

国金大厦商办综合楼 交房公告

尊敬的国金大厦业主,祝贺您!

我们非常荣幸地通知您,国金大厦商办综合楼已竣工验收合格,现定于2011年8月28日至8月30日办理交房手续。敬请业主根据《交房通知书》中的具体安排,携带相关证件材料,前往合肥市濉溪路87号国金大厦七层交房办公室办理交房手续。

详细情况请您拨打咨询电话0551-3871111垂询。

诚挚祝福您和您的家人 安康!快乐!
特此公告安徽钱塘投资集团有限公司

2011年8月23日